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ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA 
DA COLINA, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2023. 
 
 

Aos onze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta 
cidade de Nova América da Colina às 19:30 horas, reuniram-se a sobre a 
presidência do Vereador BRUNO ALVES DA SILVA, juntamente aos 
vereadores: ALEX FELIX RABELO, DAVI JOSE TEIXEIRA, JORGE LOPES DA SILVA, 
DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA DAVID, JOSE CARLOS BEZERRA DE MELO, 
ROSÂNGELA DE FARIA SIVIERO, HENRIQUELI CAMPOS, e MOIZES BEZERRA DE 
MELO NETO. Havendo número legal e a mesa executiva composta o Senhor 
Presidente declara aberta a sessão e convida o 1º secretário para fazer a 
leitura da ata anterior, a qual foi lida e conforme foi julgada e aprovada sem 
observações. CONTINUANDO DETERMINOU A LEITURA DAS MATÉRIAS 
CONSTANTE DO EXPEDIENTE: Entrega de Moção de aplausos nº 01/2022 do 
vereador Darci Aparecido de Oliveira David, em favor dos profissionais da 
saúde de Nova América da Colina, pelo enfrentamento ao COVID-19. Na 
sequência o Presidente cumprimentou a todos e declarou abertos os 
trabalhos da Sessão Solene. Foram convidados a compor a mesa diretora, o 
Prefeito Municipal Senhor Sebastião Rogatti, o vice-prefeito Senhor Francisco 
de Assis de Melo, a Secretária Municipal de Saúde, Senhora Jaqueline Settny 
Rogatti Generoso e o Pastor da Igreja Presbiteriana Senhor Mauro Celio 
Agostinis. Fizeram-se presentes também Maria Celeste de Melo, e os ex-
secretários de saúde em gestões anteriores, Senhor Alessi Nunes de Oliveira e 
o Senhor Rogério Vieira Gusmão. Dando continuidade o Senhor Presidente, 
solicitou a todos que se fizessem em pé para entoar o Hino Nacional. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou a secretária que fizesse a leitura da Lei 
Municipal que outorga a presente homenagem aos profissionais da saúde. 
Continuando, o Senhor Presidente deixa livre a palavra aos senhores 
vereadores e demais presentes. Dando seguimento, o vereador Darci A. de 
Oliveira David, o vereador Jose Carlos Bezerra de Melo, o vereador Jorge 
Lopes da Silva, e a vereadora Rosângela de Faria Siviero solicitaram para 
fazer uso da palavra e todos eles enalteceram o trabalho da equipe da 
saúde e agradeceram a presença de todos. Passando a palavra aos demais 
convidados, o Senhor Presidente convidou o Prefeito Municipal, Senhor 
Sebastião Rogatti para fazer uso da palavra, que parabenizou o trabalho de 
todos e agradeceu a contribuição da equipe para o Município 
agradecendo também a presença de todos. Convidou também o vice 
prefeito, Senhor Francisco de Assis de Melo, que elogiou também a equipe e 
que foi grande a luta mais que de certa forma vencemos o Covid-19, 
parabenizando a todos. Foi convidada a fazer uso da palavra a secretária 
de saúde Municipal, Senhora Jaqueline S.R. Generoso, que em nome da sua 
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equipe agradeceu aos nobres vereadores pela homenagem. Na sequência 
foi convidado o Pastor Senhor Mauro Celio Agostinis que elogiou a equipe, 
abençoando a todos e agradeceu o trabalho e dedicação de toda a 
equipe. Dando continuidade os demais presentes, o médico Dr.Yuri Z. 
Carazzai, o Dr. Augusto Fujimura, o Senhor Odinei Paulo Venâncio, 
agradeceram a homenagem e que sentem-se muito honrados em estar 
recebendo essa forma de reconhecimento pelo trabalho realizado, e que foi  
um trabalho em equipe e que  juntos formam uma família. Em seguida o 
Senhor Presidente solicita a todos que a entrega seja feita de forma coletiva 
aos homenageados. A seguir, o Senhor Presidente solicitou a secretária que 
fizesse a leitura dos nomes de todos os servidores da saúde do Município. Em 
seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, agradeceu a 
equipe do Legislativo, e por não haver mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrada a sessão. ESGOTADAS AS MATÉRIAS EM PAUTA. 
Pronunciamento dos Senhores Vereadores e demais convidados, gravado 
em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determinação do 
Procedimento Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de Acesso à 
informação n° 12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em pauta e 
nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente      agradeceu a presença 
dos Senhores Vereadores, encerrado os trabalhos da presente Sessão, do 
que para constar lavrou-se a presente 
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Nova América da Colina, 11 de Dezembro de 2023.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


